
A feladat állítása egyenérték¶ azzal, hogy a B1B2 . . . Bn, C1C2 . . . Cn sokszögeket az A1A2 . . . An sokszöggé kiegé-

szít® B1A2B2, B2A3B3, . . ., BnA1B1; illetve C1A2C2, C2A3C3, . . ., CnA1C1 háromszögek területének összege egyenl®.

Legyen azA1A2 . . . An konvex szabályos sokszög szöge α, és oldala egységnyi. Ekkor a feladat szerint i = 1, 2, . . . , n−
1 esetében
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A BiAi+1Bi+1, ill. a CiAi+1Ci+1 háromszög területe:
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i = n esetén pedig hasonlóan
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alapján
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Így a következ®t kell bizonyítanunk:
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A bal és a jobb oldal különbsége:
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Ez pedig 0. Ezzel az állítást igazoltuk.
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